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Az Európai Bizottság tartsa be
az állatoknak tett ígéreteit! 

Az Európai Bizottságnak ideje javítania az európai állatjóléten. 

Európában évente több milliárd állat szenved. A világon sehol nem él
annyi állat, mint az üzemi gazdaságokban. Termékként kezelik őket,
holott érző egyedek, saját érdekeikkel és szükségleteikkel.

Mivel az Európai Bizottság megszegte ígéretét, és a négy régóta várt
javaslat közül csak egyet tett közzé az uniós állatjóléti jogszabályok
felülvizsgálatának részeként, az elkövetkező években sok minden forog
kockán. Azzal, hogy visszalépett ezektől az ígéretektől, nem tett eleget
demokratikus felelősségének, hogy reagáljon az európai polgárok
kezdeményezéseire, és általában véve a polgárok elvárásaira. 

A Project 1882 nyomatékosan kéri a következő Európai Bizottságot,
hogy az állatjólétet a következő mandátumának egyik legfontosabb
prioritásává tegye, és a lehető leggyorsabban teljesítse a megszegett
ígéreteket. 1



A legfontosabb állatjóléti
kérdések Európában

Szőrmeállatok - a szőrmeiparban az állatokat tenyésztik, néhány
hónapig élnek, majd a bundájukért levágják őket. A testük többi
részét ritkán használják fel. Ez egy borzalmas iparág, amely azért
létezik, hogy kielégítse a luxuscikkek és a ruházati termékek iránti
keresletet, amely állatok millióinak leölését okozza. 

Halak - A vadon élő halakra semmilyen állatjóléti jogszabály nem
vonatkozik. A halászatban a halak leggyakrabban úgy halnak meg,
hogy a kifogás után megfulladnak, megfojtják őket, vagy kibelezik
őket, úgy, hogy még eszméletüknél vannak. Ez azt jelenti, hogy a
halak több órán keresztül szenvedhetnek, mielőtt meghalnak.  

Csirkék - Európában évente több mint 11 milliárd csirkét ölnek le.
Európában széles körben tenyésztik a Frankencsirkéket, akik
mérhetetlen fájdalmat élnek át saját növekedési sebességük miatt.  A
körülbelül 35 napos életük alatt várhatóan a súlyuk 50-szeresére
nőnek. 
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Hím csibék - Európában naponta körülbelül 1 millió frissen kikelt hím
csibét ölnek meg a tojásiparban. A hím csibéket a keltetőben kézzel
válogatják ki, majd futószalagokra dobják őket, amelyek egy éles
késekkel felszerelt darálóba, vagy egy kis gázkamrába vezetnek. Már
létezik az a technológia, amelyekkel a tojásokban lévő embriók nemét
még a kelés előtt meg lehet határozni, hogy elkerülhető lenne az érző
csibék megölése. 

Tehenek - A tejtermelő gazdaságokban a tehenek átlagosan öt évig
élnek, mielőtt levágják őket. Ahhoz, hogy tejet termeljenek, minden
évben vemhesnek kell lenniük. Borjaikat röviddel születésük után
elveszik tőlük.    

Sertések - A sertések túlnyomó többsége üzemi gazdaságokban él,
és soha nem mehet ki a szabadba. A beltéri környezet szűkös és sivár.
A vágóhídon a sertések elkábításának legelterjedtebb módszere a
szén-dioxid használata, amelyet mind az ökológiai, mind a
hagyományos módon nevelt sertések esetében alkalmaznak. A
sertések a szén-dioxid hatására erős kellemetlenséget és
fulladásérzetet élnek át. Gyakran akár 1,5 percig is küzdenek a gáz
hatása alatt, mielőtt elvesztik az eszméletüket. 

Az állatok szállítása - A szállítás az állatok számára a stressz és a
sérülésveszély egyik fő forrása. A stresszfaktorok közé tartozik az
ismeretlen egyedekkel való keveredés a szállítás során, a nagy hideg
vagy hőség, a zsúfoltság, a teherautó rázkódása, az éhség és a
szomjúság, valamint az ismeretlen környezet. Az EU-ban az állatok
vágóhídra szállításának ideje általában nem haladhatja meg a nyolc
órát az országon belül. Számos eltérés van azonban, többek között a
határok átlépése esetén. Ez azt jelenti, hogy a szállított állatok akár
több napot is eltölthetnek az európai országok közötti úton.  
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Mit követelünk az Európai
Bizottságtól?

Az EU állatjóléti jogszabályainak teljes körű felülvizsgálatát.

A ketreces tartás megszüntetésére tett ígéret teljesítését,
összhangban az “End the Cage Age" kezdeményezéssel. 

A szőrmefarmok és a szőrméből készült termékek kitiltását az
európai piacról, összhangban a “Szőrmementes Európa”
kezdeményezéssel. 

Az “EU az Állatokért” kampánynak megfelelően az állatjóléti biztos
kinevezését, hogy az állatok több hangot kapjanak. 

A fenntartható élelmiszerrendszerre vonatkozó jogszabályok
megalkotását, amelyek figyelembe veszik az állatok érdekeit.
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